
                                                                                                                                      

Образац 1 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У 

БЕОГРАДУ 

Број захтева: ________ 

Датум: 11.11.2016. године 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
 

ВЕЋЕ НАУЧНИХ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНО-

ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА  

 

(Назив већа научних области коме се захтев 

упућује) 

 

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР  

 У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА / ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА  

(члан 65. Закона о високом образовању) 

 

I – ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПРЕДЛОЖЕНОМ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

НАСТАВНИКА 

1. Име, средње име и презиме кандидата: ЛАЗАР (РАТКО) ТЕЊОВИЋ 

2. Предложено звање: ДОЦЕНТ 

3. Ужа научна, односно уметничка област за коју се наставник бира: ОПШТА 

ПСИХОЛОГИЈА 

4. Радни однос са пуним или непуним радним временом: ПУНО РАДНО 

ВРЕМЕ 

5. До овог избора кандидат је био у звању: ДОЦЕНТ 

    у које је први пут изабран: 15.11.2006. године 

    за ужу научну, односно уметничку област /наставни предмет: ОПШТА 

ПСИХОЛОГИЈА 

 

II - ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТОКУ ПОСТУПКА ИЗБОРА У ЗВАЊЕ 
 

1. Датум истека изборног периода за који је кандидат изабран у звање: 

01.11.2016. године 

2. Датум и место објављивања конкурса: 28.9.2016. године, «ПОСЛОВИ» 

3. Звање за које је расписан конкурс: ДОЦЕНТ 

 

III – ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА  

И О ИЗВЕШТАЈУ 
 

1.  Назив органа и датум именовања Комисије: ИЗБОРНО ВЕЋЕ 

ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ,  29.09.2016. године 

 

2. Састав Комисије за припрему реферата: 

 

 

 

Име и презиме Звање Ужа научна односно 

уметничка област 

Организација у којој 

је запослен 



    

1) др Горан Опачић Ванредни професор Општа психологија Филозофски факултет 

у Београду 
 

Име и презиме Звање Ужа научна односно 

уметничка област 

Организација у којој 

је запослен 

2) др Горан Кнежевић Редовни   професор Општа психологија Филозофски факултет 

у  Београду 

3)др Срђан Богосављевић Редовни професор Општа психологија 

 

У пензији 

 

3. Број пријављених кандидата на конкурс: ЈЕДАН КАНДИДАТ 

4. Да ли је било издвојених мишљења чланова комисије: НЕ 

5. Датум стављања извештаја на увид јавности: 18.10.2016. године 

6. Начин (место) објављивања извештаја: огласна табла Филозофског факултета 

у Београду 

7. Приговори: НЕ 

 

IV – ДАТУМ УТВРЂИВАЊА ПРЕДЛОГА ОД СТРАНЕ ИЗБОРНОГ ВЕЋА 

ФАКУЛТЕТА: 10.11.2016. године 

Потврђујем да је поступак утврђивања предлога за избор кандидата 

др Лазара Тењовића у звање доцента вођен у свему у складу са одредбама 

Закона, Статута Универзитета, Статута факултета и Правилника о начину 

и поступку стицања звања и заснивање радног односа наставника 

Универзитета у Беораду. 

 

 

 

 

 

 

ПОТПИС ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА 

 

 

                  Проф. др Војислав Јелић  

 

Прилози: 

1.  Одлука изборног већа факултета о утврђивању 

     предлога за избор у звање; 

2.  Реферат комисије о пријављеним кандидатима  

     за избор у звање; 

3. Сажетак реферата комисије о пријављеним кандидатима  

    за избор у звање; 

4. Доказ о непостојању правоснажне пресуде о околностима из чл.  

    62. ст. 4. Закона; 

5. Други прилози релевантни за одлучивање (мишљење матичног 

    факултета, приговори и слично). 

 

Напомена: сви прилози, осим под бр. 4., се достављају и у електронској 

форми. 



 

 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 

ДС/ВМ 05/4-02 бр. 2303/1-V/23 

10.11.2016. године 

 

 
 

На основу члана 55. и 65. Закона о високом образовању («Сл. 

гласник РС», бр. 76/05, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – 

аутентично тумачење и 68/15) и члана 238. став 2. алинеја 3. Статута, 

Изборно веће Филозофског факултета, на својој IX редовној седници, 

одржаној дана 10.11.2016. године, на предлог Комисије, донело је следећу 

 

 

 

 

 

О  Д  Л  У  К  У 

 

 

Утврђује се предлог одлуке да се др Лазар Тењовић изабере у звање 

ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТА ПСИХОЛОГИЈА, на Одељењу 

за психологију, на одређено време од пет година. 

 

 

 

 

 

 
Доставити: 

1х Универзитету у Београду 

1х Др Лазару Тењовићу 

1х Одељењу за психологију 

1х Стручном сараднику за радне односе 

1х Шефу Одсека за правне послове 

1х Архиви 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА 

 

 

 

Проф. др Војислав Јелић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Одлуком Изборног већа Филозофског факултета у Београду од  29.септембра 2016. године 

изабрани смо у комисију за припрему извештаја о кандидатима који су се пријавили на конкурс 

објављен 28. септембра 2016. године за избор у звање доцента за ужу научну област ОПШТА 

ПСИХОЛОГИЈА. 

 

На конкурс се пријавио др Лазар Тењовић, доцент за ужу научну област Општа психологија на 

Одељењу за психологију Филозофског факултета у Београду. 

 

На основу достављене документације подносимо Изборном већу Филозофског факултета у 

Београду следећи  

 

 

ИЗВЕШТАЈ 
 

Кандидат Лазар Тењовић 

 

Лазар Тењовић је рођен 13. 10. 1958. у Коритнику (Ивањица). Гимназију је завршио у Земуну. 

Дипломирао је на Одељењу за психологију Филозофског факултета у Београду 29. 9. 1981. 

године. Последипломске студије (смер Психологија перцепције) завршио је на Одељењу за 

психологију. Магистарску тезу "Ефекти латерализације у визуелном препознавању речи" 

(ментор проф. др Предраг Огњеновић) одбранио је на Одељењу за психологију Филозофског 

факултета у Београду 1996. године. Докторску дисертацију „Робустне методе дискриминационе 

анализе и њихова примена у психолошким истраживањима“ (ментор: проф. др Константин 

Момировић) одбранио је на Одељењу за психологију Филозофског факултета у Београду 2006. 

године. 

Од августа 1984. године радио је у Институту за психологију као стручни сарадник за 

Методологију психолошких истраживања. На Одељењу за психологију Филозофског факултета 

запослен је од октобра 1989.  до данас.  

 

Од претходног избора у звање доцента објавио је 4 рада са објављен у научним часописима са 

SCI листе, 1 рад објављен у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком, 3 

рада објављена у часопису водећег националног значаја те 1 један рад са научног скупа 

објављен у целини. 

 

 

Радови које је Л. Тењовић објавио од претходног избора тематски задиру у различите области 

психологије и обрађују теме које спадају у методологију психолошких истраживања (посебно 

примену статистичке методологије у психологији), психометрију, индустријску и клиничку 

психологију, а један број радова представља резултат кандидатове интердисциплинарне сарадње 

са истраживачима из психологији блиских области психијатрије и медицине рада.  

 

Радови Rewarming curves and derived parameters in the diagnosis of hand-arm vibration 

syndrome и Assessment of coarse and fine hand motor performance in asymptomatic subjects 

exposed to hand-arm vibration представљају резултат Тењовићеве интердисциплинарне сарадње 

са истраживачима из медицине рада. У овим радовима аутори су се бавили проблемима 

дијагностиковања вибрационог синдрома и процене грубе и фине моторике руку код радника 

који су због природе посла који обављају (нпр. радници који раде са моторним тестерама и 

пнеуматским чекићима) дуже време изложени вибрацијама које се преносе преко руку. У првом 

наведеном раду испитивана је дијагностичка вредност девет дијагностичких психофизиолошких 

параметара у оквиру тзв. теста провокације хладноћом, који се користе у дијагностиковању 

вибрационог синдрома, прогресивне болести која се јавља код радника који су дуго изложен 

вибрацијама које се преносе преко руку, неуроваскуларне болести која почиње губитком 

сензорне осетљивости а у крајњем исходу води гангрени ткива. На основу добијених резултата 

направљена је дискриминациона функција, тј. линеарна комбинација испитиваних параметара 

која као дијагностичко средство показује сензитивност од 89% а специфичност од 94%. Исто 



тако, указано је и на одређене информације садржане у кривуљи поновног загревања која се 

добија у оквиру теста провокације хладноћом које могу бити корисне као додатно дијагностичко 

средство у индивидуалној дијагностици вибрационе болести. У другом наведеном раду 

испитиване су евентуалне промене у грубој и финој моторици код радника који су повремено 

изложени вибрацијама које се преносе преко руку а који нису још увек развили уочљиве 

симптоме вибрационе болести. Поређењем ове групе радника са контролном групом, тј. 

компарабилном групом радника која није изложена вибрацијама установљена су оштећења у 

финој (мануелна спретност) али не и у грубој моторици (снага стиска). На основу добијених 

резултата изнета је претпоставка о вибрацијама изазваним лезијама нервних влакана и/или 

механорецептора који обезбеђују повратне сензорне информације за сигнале покрета као 

механизму који стоји у основи насталих оштећења. Тењовићев допринос у овим радовима је и 

садржински и методолошки: садржински допринос Тењовић је дао применом знања из 

психолошке области психофизике а методолошки пре свега у примени сложених статистичких 

анализа и ваљаној интерпретацији резултата ових анализа. 

Рад Epidemiološko istraživanje nasilja nad decom u porodici u Srbiji представља резултат 

Тењовићевог ангажовања као истраживача и методолога на међународном пројекту BECAN 

(Balkan Epidemiological Study on Child Abuse and Neglect). У раду су изложени резултати 

испитивања преваленције физичког, психолошког и сексуалног насиља над децом у породици, 

као и осећаја занемарености код деце у нашој земљи. Подаци добијени на стратификоованом 

кластерском узорку ученика петог и седмог разреда основне школе, те другог разреда средњих 

школа у Србији указују на то да су у нашој земљи високо заступљени лакши облици 

психолошког, физичког и сексуалног насиља над децом у породици док се стопа тежих облика 

физичког, психолошког и сексуалног насиља креће од 0.5% до 1%. Поред тога, док девојчице 

релативно чешће од дечака наводе изложеност психолошком насиљу у породици и осећај 

занемарености, дечаци који похађају пети разред релативно чешће наводе изложеност 

сексуалном насиљу у односу на девојчице тог узраста. Деца из урбаних средина чешће су 

изложена психолошком и физичком насиљу у породици него деца из неурбаних насеља а нису 

добијене статистички значајне разлике у изложености насиљу међу децом из различитих 

региона Србије. Поређење добијених резултата са резултатима истраживања у другим земљама 

показало је да је доживљавање насиља у породици код деце у Србији сличне учесталости као и у 

другим земљама у транзицији или земљама у развоју, уз постојање извесних културолошких 

специфичности. Резултати саопштени у овом раду поред научног, имају и практични значај јер 

могу бити драгоцена основа за креирање националне стратегије у борби против насиља над 

децом у породици. 

Радови Validacija upitnika ličnosti BFI-10 – kratke forme Inventara velikih pet и 

Psychometric properties of the Serbian version of The Negative Acts Questionnaire-revised и 

Faktorska struktura kratke forme Upitnika za ispitivanje stavova prema traženju profesionalne 

psihološke pomoći укључују значајне кандидатове психометријске доприносе. У првом од ових 

радова приказани су резултати провере психометријских карактеристика (поузданости, 

конвергентне и предиктивне валидности) Упитника личности BFI-10 - кратке форме Инвентара 

великих пет. У многим психолошким истраживањима потребна је процена базичних црта 

личности при чему природа истраживања и временска ограничења намећу неопходност 

коришћења кратких упитника, уместо уобичајених веома дугих и временски захтевних 

упитника. Како би се установило има ли уопште смисла користити кратак упитник за процену 

базичних црта личности у овом раду су психометријске карактеристике Упитника BFI-10 

упоређиване са одговарајућим карактеристикама стандардног али веома дугог упитника NEO-

PI-R, при чему оба упитника служе за процену истих пет базичних димензија личности. 

Добијени резултати показали су да су психометријске карактеристике кратког упитника BFI-10 

генерално слабије од одговарајућих карактеристика дугог упитника NEO-PI-R, што се могло и 

очекивати. Ипак, с обзиром на задовољавајућу конвергентну и предиктивну валидност кратког 

упитника BFI-10 закључено је да се овај упитник може корисно употребити за грубу процену 

личности у истраживањима у којима је неопходно кооришћење кратких упитника личности и у 

којима процена личности није основни циљ. Такође, сугерисано је да би у будућим 

истраживањима требало адекватнијим избором ставки поправити поузданост двеју скала у 

упитнику BFI-10. У другом од ова два психометријска рада приказани су резултати испитивања 

психометријских одлика (факторске структуре, интерне конзистентности резултата и 

критеријумске валиднаости) српске верзије ревидираног упитника за испитивање злостављања 

на раду NAQ-R (Negative Acts Questionnaire-Revised). Овај упитник је један од најчешће 

коришћених упитника широм света за испитивање злостављања на раду, како у пракси тако и у 

научним истраживањима. Резултати указују на одличну интерну конзистентност укупног 



резултата и задовољавајућу критеријумску валидност упитника. Међутим, испитивања 

факторске структуре упитника не дају сасвим једнозначне исходе: премда резултати 

експлораторне факторске анализе сугеришу једнофакторску структуру упитника, резултати 

конфирматорне факторске анализе не дају јасну предност једнофакторској над двофакторском 

или трофакторском структуром упитника. Задовољавајућа поузданост и предиктивна валидност 

овог инструмента  сугеришу његову употребљивост за процену изложености злостављању на 

раду. Ипак,закључено је да би било пожељно у будућем развоју овог инструмента редефинисати 

и реформулисати одређене ставке како би се у инструмент више укључила културно 

специфични облици злостављања на раду. 

Радови Psychopathology and resilience in relation to abuse in childhood among youth first 

referred to the psychiatrist, Počinioci krađa, počinioci razbojništva i neosuđivana populacija: razlike 

u amoralnosti i socioekonomskim karakteristikama, Psihološki problemi studenata i njihov odnos 

prema traženju profesionalne psihološke pomoći, Stigma i traženje profesionalne psihološke pomoći 

припадају области клиничке психологије која поред психометрије и примене статистике у 

психологији заузима значајно место у истраживачким интересовањима кандидата. 

У раду Psychopathology and resilience in relation to abuse in childhood among youth first 

referred to the psychiatrist испитивани су разлике у клиничком и породичном профилу као и у 

погледу резилијентности двеју група адолесцената упућених на први психијатријски преглед: 

адолесцената који су имали искуство злостављања у детињству и адолесцената који нису били 

злостављани у детињству. Резултати указују на израженије поремећаје у породичном 

функционисању, израженију анксиозност/депресивност и нижи ниво појединих аспеката 

резилијентности код оних адолесцената упућених на психијатријски преглед који су 

злостављани у детињству, при чему су разлике изразитије код девојчица него код дечака. 

Израженији проблеми делинквентног понашања карактеришу само девојчице које су 

злостављане у детињству а не и дечаке. 

У раду Stigma i traženje profesionalne psihološke pomoći  Тењовић се бави 

разоткривањем механизма утицаја јавне стигме на став према тражењу професионалне 

психолошке помоћи. Став према тражењу професионалне психолошке помоћи један је од 

кључних фактора од којих зависи да ли ће особа којој је потребна професионална психолошка 

помоћ такву помоћ и потражити. С друге стране, јавна стигма везана за тражење професионалне 

психолошке помоћи један је од кључних инхибиторних чинилаца за тражење неопходне 

професионалне психолошке помоћи. Истраживања показују да јавна стигма утиче на тражење 

професионалне психолошке помоћи преко става према тражењу такве помоћи. Резултати 

истраживања саопштени у овом раду упућују на интернализовану јавну стигму, тј. самостигму 

везану за тражење професионалне психолошке помоћи као на посредника у утицају јавне стигме 

на став према тражењу професионалне психолошке помоћи. Резултати приказани у овом раду 

немају само теоријски значај већ су и практично релевантни јер указују на то да стратегије 

дестигматизова тражења професионалне психолошке помоћи треба усмерити превасходно на 

смањење самостигме код оних који имају потребу за професионалном психолошком помоћи 

како би се на тај начин смањио велики јаз који постоји између потребе за психолошком помоћи 

и обраћања одговарајућим службама оних којима је таква помоћ потребна. 

Радови Mala reforma u statističkoj analizi podataka u psihologiji: malo p nije dovoljno, 

potrebna je i veličina efekta, An algorithm for canonical analysis of covariance implemented in KAL 

data analysis System и An algorithm for canonical and quasicanonical discriminant analysis 

implemented in KAL data analysis system спадају у методолошке радове кандидата и у њима се 

Тењовић бави проблемима примене статистике у психолошким истраживањима. Методолошке 

теме и проблеми примене статистике у психологији представљају кандидатово континуирано 

поље интересовања. То је сасвим очекивано с обзиром на то да Тењовић на Одељењу за 

психологију држи курсеве који се директно односе на примену статистике у психолошким 

истраживањима. Док су потоња два рада усмерена на то да истраживачима у психологији 

олакшају примену одређених статистичких поступака којих нема у стандардним статистичким 

пакетима, рад Mala reforma u statističkoj analizi podataka u psihologiji: malo p nije dovoljno, 

potrebna je i veličina efekta општије је усмерен. У овом раду указује се на ограничења и 

проблеме који се јављају при искључивом ослањању на уобичајено тестирање статистичке 

значајности у приказивању и тумачењу резултата емпиријских истраживања. Поред тога, 

приказане су најчешће и најштетније погрешне интерпретације p вредности („малог p“) која се 

добија при тестирању статистичке значајности, као и неопходност одређених промена у 

уобичајеној пракси примене статистичких поступака у психологији. Истраживачима у 

психологији сугерише се да при закључивању уместо готово искључивог ослањања на „р 

вредност“ користе и показатеље „величине ефекта“, као и интервале поверења и дају се упутства 



како да се ове неопходне промене реализују. У раду је систематизовано приказан одређени број 

показатеља величине ефекта, дате су оквирне сугестије за њихову евалуацију и тумачење. 

Сугерише се, такође, уредницима домаћих научних часописа из области психологије да у 

упутствима ауторима захтевају да у приказ и тумачење резултата статистичких анализа укључе 

предложене промене. 

 

Из свега горе наведеног јасно је да се ради о кандидату богатог опуса, широкх 

интересовања, високе научне компетенције и великог капацитета за сарадњу, склоном 

интердисциплинарности тако неопходној у модерној психолошкој науци. 

 

 Резултати студентске евалуације кандидатовог наставног рада показују да се просечне оцене 

које је добијао у последње три године на курсевима које је држао крећу у распону од 3.92. до 

5.00 (знатно чешће у делу распона од 4.5 до 5 него у делу од 3.92 до 4.49). Непондерисана 
аритметичка средина просечних оцена са свих курсева које је држао током 
последње три школске године износила је 4.58. 
 

 

На основу свега изнетог Комисија је донела следећи  

 

ЗАКЉУЧАК 
 

Кандидат др Лазар Тењовић на основу објављених радова и резултата досадашњег наставног 

рада испуњава критеријуме за поновни избор у звање доцента. 

Предлажемо Изборном већу Филозофског факултета у Београду да се др Лазар Тењовић поново 

изабере  за доцента за ужу научну област ОПШТА  ПСИХОЛОГИЈА.  

 

 

У Београду, 17.08.2016 комисија у саставу: 

 

____________________________ 

Проф. др Горан Опачић, ванредни професор 

 

 

____________________________ 

Проф. др Горан Кнежевић, редовни професор 

 

 

___________________________ 

Проф.. др Срђан Богосављевић, Редовни професор у пензији 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Образац 4 

С А Ж Е Т А К 
РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  
 

I - О КОНКУРСУ 
 

 

Назив факултета: 
Ужа научна, oдносно уметничка област:  
Број кандидата који се бирају: 1 
Број пријављених кандидата: 1 
Имена пријављених кандидата: 
 1. Лазар Тењовић 
 2. ______________________ 
  ................................................ 

 
 

II - О КАНДИДАТИМА 
 

Под 1.  
 
1) - Основни биографски подаци 
 

- Име, средње име и презиме: Лазар, Ратко, Тењовић 
- Датум и место рођења: 13.10.1958. 
- Установа где је запослен: Филозофски факултет, Београд 
- Звање/радно место: доцент 

- Научна, односно уметничка област: Општа психологија 

 

2) - Стручна биографија, дипломе и звања 
 

Основне студије: 
- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 
- Место и година завршетка: Београд, 1981.  
 
Магистеријум:   
- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 
- Место и година завршетка: Београд, 1996. 
- Ужа научна, односно уметничка област: Општа психологија, Психологија 
опажања 
 
Докторат: 
- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 
- Место и година одбране: Београд, 2006. 
- Наслов дисертације: Робустне методе дискриминативне анализе и њихова 
примена у психолошким истраживањима 
- Ужа научна, односно уметничка област: Методологија психолошких 
истраживања 
 
Досадашњи избори у наставна и научна звања: 
 
1989. асистент-приправник, Филозофски факултет 
1997. асистент, Филозофски факултет 
2001. асистент, Филозофски факултет 



2005. асистент, Филозофски факултет 
2006. доцент, Филозофски факултет 
2011. доцент, Филозофски факултет 

 



2. 
   3) Објављени радови 

Име и презиме: Лазар Тењовић 
 

Звање у које се бира: 
 

Ужа научна, односно уметничка 
област за коју се бира: 

Научне публикације 

Број публикација у којима је једини 
или први аутор 

Број публикација у којима је аутор, а 
није једини или први 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у водећем научном часопису међународног значаја објављен у 
целини 

  3  
Psychotherapy 
and 
Psychosomatics 
Personality and 
Individual 
Differences; 
Journal of 
Occupational 
Health 
 

 

Рад у научном часопису међународног значаја објављен у целини 1  
Journal of 
Psycholingustics 
Research 

 6  
European Journal 
of Psychological 
Assessment; 
THE 
INTERNATIONAL 
JOURNAL OF 
Mental Health 
PROMOTION 
Psihologija; 
Zbornik Instituta 
za pedagoška 
istraživanja; 
Psychiatria 
Danubina 

5 
Psihologija 
Vojnosanitetski 
pregled 
Medicina del 
lavoro 
Archives of 
industrial hygiene 
and toxicology 
Primenjena 
psihologija 

Рад у научном часопису националног значаја објављен у целини 7 1 8 2 

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен у целини 1    

Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен у целини 2 1 10  

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен само у 1 2 6 4 



изводу (апстракт), а не и у целини 

Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен само у 
изводу (апстракт), а не и у целини 

1 1 10 1 

Научна монографија, или поглавље у монографији са више аутора   2  

Стручне публикације 

Број публикација у којима је једини 
или први аутор 

Број публикација у којима је аутор, а 
није једини или први 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији стручног 
или општег карактера 

    

Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у публикацији те 
врсте са више аутора 

1  1  

Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго) 
 

    

 
Напомене: 1. Навести у ком часопису са SCI, SSCI или AHCI листе су радови објављени; 
  2. Квантитативно исказати научне резултате за стицање звања наставника у пољу друштвено-хуманистичких наука,  

    према табелама 1. и 2. које су саставни део Критеријума за стицање звања наставника на Универзитету у Београду. 
 



3. 
 

 
4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког 
       и истраживачког рада 
 

Имјући у виду радове кандидата у периоду од последњег реизбора 2011 јасно је да се 
ради о кандидату богатог опуса, широкх интересовања, високе научне компетенције и 
великог капацитета за сарадњу, склоном интердисциплинарности тако неопходној у 
модерној психолошкој науци. По својој структури и квалитету радови превазилазе 
захтеве који су постављени поновни избор у звање. 

 
5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка 
 

Менторство на магистарским и докторским студијама и учешће у 
комисијама за оцену и одбрану докторске дисертације и изборе у звања  
 

Mентор на докторским студијама у Центру за интердисциплинарне студије 
Универзитета у Београду: једна одбрањена дисертација. 
Поред тога, учествовао је у  две комисија за одбрану докторских 
дисертација на Филозофском факултету Универзитета у Београду,  једној 
комисији на Медицинском факултету Универзитета у Београду и  четири  
комисије за одбрану докторских дисертација на Филозофском факултету 
Универзитета у Новом Саду.  
Члан две комисије за избор у звање на на Филозофском факултету 
Универзитета у Београду 
 
 
 
 

 
6) - Оцена о резултатима педагошког рада 
 

Обавезно приказати и мишљење студената 
 
**** 
Просечна оцена у студентским евалуацијама у последње три школске године 
кретале су се у распону од 3.92 до 5.00 (знатне чешће у распону од 4.5 до 5 
него у делу распона од 3.92 до 4.49). Непондерисана аритметичка средина 
просечних оцена са свих курсева које је држао током последње три школске 
године износила је 4.58. 
 

 

 
7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и  других 
      делатности високошколске установе 

 
За потребе курсева које држи на Одељењу за психологију направио је видео-
инструкције (доступне на интернету) за учење статистичке анализе података у 
програму SPSS.  
 
 
 

 
 
Напомена: На исти начин приказати кандидата под 2. и сваког следећег   
                     пријављеног кандидата. 



 
4. 

 
 

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 
 

 
**** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Место и датум: Београд, 17.10.2016. године._ 
 
  
 
                                                                                             ПОТПИСИ  
                                                                                   ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ: 
 

 

____________________________ 

Проф. др Горан Опачић, ванредни професор 

 

 

____________________________ 

Проф. др Горан Кнежевић, редовни професор 

 

 

___________________________ 

Проф.. др Срђан Богосављевић, Редовни професор у пензији 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Минимални критеријуми у области научно-истраживачког рада за избор у 

звање доцента у пољу друштвено-хуманистичких наука 

 

  1. научни степен доктора наука  

(назив и година) 

Робустне методе дискриминативне анализе и њихова 

примена у психолошким истраживањима, 2006. 

2. 

 

 

 

 

најмање један рад објављен у научном 

часопису са SCI листе, односно у 

часописима са SSCI, AHCI, ERIH или 

листе престижних светских часописа за 

поједине научне области коју утврђује 

Универзитет на предлог факултета  

1. Vukelić, M., Čizmić, S., Petrović, I., Tenjović, 

L., & Giorgi, G. (2015). Psychometric properties 

of the Serbian version of The Negative Acts 

Questionnaire-revised. Psihologija, 48(1), 19–33. 

2. Pejović-Milovančević, M., Tenjović, L., 
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 или  

 најмање два рада објављена у часопису 

међународног значаја верификованог 

посебном одлуком  

Pejić, M., Tenjović, L., & Knežević, G. (2014). Validacija 

upitnika ličnosti BFI-10 – kratke forme Inventara velikih 
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3. 

 

 

најмање један рад објављен у часопису 

водећег националног значаја,  

1. Tenjović, L., & Smederevac, S. (2011). Mala 
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 или  

 поглавље у научној 

књизи/монографији,  

 

 или  

 рад у тематском зборнику са 

рeцензијом 

 

 или  

 превод изворног текста у облику 

студије, поглавља или чланка, односно 

превод или стручна редакција превода 

научне монографије/књиге  

 

 или  

 методичка публикација у области 

образовања и наставе 

 

4. најмање један рад са научног скупа 

објављен у целини 

Tenjović, L, & Srna, J. (2015). Stigma i traženje 

profesionalne psihološke pomoći. Zbornik radova sa XXI 

naučnog skupa Empirijska istraživanja u psihologiji, 

Institut za psihologiju, 64–69,  Laboratorija za 

eksperimentalnu psihologiju, Filozofski fakultet 

Univerziteta u Beogradu, 27.03. – 29. 03. 2015. 

 

 
 


